ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Материал подготовлен пресс-службой Законодательного Собрания



Свердловской области и опубликован на договорной основе



ФОРМИРУЕТСЯ НОВЫЙ СОСТАВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области утвердили список из 14 членов Общественной палаты Свердловской области.

Председатель рабочей группы по подготовке предложений по кандидатурам для утверждения членами Общественной палаты Свердловской области от Законодательного Собрания, председатель комитета Заксобрания по региональной политике и развитию местного самоуправления Анатолий Павлов, выступая на заседании по данному вопросу, отметил, что первоначальный состав Общественной палаты был сформирован в июне 2010 года. В нее вошли 42 человека: 14 были назначены губернатором, 14 – Законодательным Собранием, 14 – выдвинуты на конкурсной основе общественными организациями. Ключевой задачей этого института гражданского общества стал подъем на новый уровень сотрудничества и установление прямого диалога органов государственной власти и местного самоуправления с общественными объединениями, которых в Свердловской области насчитывается около 7 тысяч.

В Общественной палате было создано 12 комиссий. Основными направлениями ее работы стали поддержка гражданских инициатив, выработка рекомендаций для органов государственной власти и органов местного самоуправления, организация общественного контроля.

Члены Общественной палаты приняли участие в обсуждении новой редакции Устава Свердловской области, благодаря чему в нем появилась новая статья - «Развитие гражданского общества в Свердловской области». Общественной палатой обсужден ключевой документ -«Стратегия-2020». Поддержана инициатива ветеранских организаций по разработке программы «Старшее поколение», которая успешно реализуется. Проведены «круглые столы» по выработке механизмов работы с инициативами и обращениями граждан, по выработке современной аграрной политики и развитию фермерского хозяйства, по ситуации с водоснабжением Екатеринбурга и другим важным вопросам. Было принято Обращение для мобилизации всех сил региона в пожароопасные периоды, в канун выборов инициировано подписание Соглашения о цивилизованной политической конкуренции.

За два минувших года сделано главное, подчеркнул докладчик, - Общественная палата создана и начала работу. Выработаны основные направления деятельности, сформированы комиссии.

В новый состав Общественной палаты Свердловской области от Законодательного Собрания войдут: пенсионер Мкртич Аракелян, заведующий физиотерапевтическим отделением городской детской больницы № 2 Виктор Баев, председатель президиума Свердловской областной экономической коллегии адвокатов Владимир Винницкий, председатель Совета директоров ОО «Шиловское» Владимир Гаффнер, председатель правления городской общественной организации дворов Екатеринбурга «Житель» Игорь Данилов, председатель региональной общественной организации Свердловской области «Чистый двор - Чистый город» Светлана Ефанова, Герой России, генерал-майор, председатель регионального отделения ДОСААФ России Свердловской области Геворк Исаханян, исполнительный директор экологического фонда «Вода Евразии» Анатолий Козлов, вице-президент Союза малого и среднего бизнеса Свердловской области, доктор технических наук Сергей Майзель, заслуженный мастера спорта, шестикратный чемпион Мира, член президиума Федерации плавания Свердловской области Юрий Прилуков, помощник генерального директора по работе с общественными организациями ОАО «Пневмостроймашина» Жанна Рябцева, помощник депутата Законодательного Собрания Римма Скоморохова, директор ООО «Фирма «Сабона» Александр Уткин и исполнительный директор негосударственного пенсионного фонда «Образование» Алексей Филиппов.

Депутаты также одобрили увеличение срока полномочий Общественной палаты Свердловской области с двух до трех лет, внеся соответствующие изменения в закон «Об Общественной палате Свердловской области».

ОГОНЬ под контролем

Депутаты Заксобрания заслушали информацию правительства Свердловской области о мерах по предупреждению лесных пожаров на территории Свердловской области в 2012 году.

По словам директора департамента лесного хозяйства Владимира Шлегеля, правительство приняло соответствующее постановление. Указом губернатора разработан и утвержден план тушения лесных пожаров на текущий год. Соответствующими службами налажено взаимодействие с соседними регионами, организовано круглосуточное дежурство и мониторинг лесных пожаров. Общий объем финансирования, предусмотренный на борьбу с лесным огнем, превысил 353 миллиона рублей.

В информации правительства отмечается, что предпожарное обустройство лесов выполнено практически в полном объеме. Свердловская область признана готовой к пожароопасному сезону. Контроль за лесами осуществляется, в том числе, и с помощью воздушных средств малой авиации.

На вооружение огнеборцев в минувшем году поступило 78 единиц специализированной техники для тушения лесных пожаров, а в нынешнем году – еще 46 единиц лесопожарной техники.

По словам Владимира Шлегеля, ситуация с лесными пожарами в нашем регионе находится под контролем.

ДРУЖИНЫ будут застрахованы

Депутаты одобрили внесение изменений в статью 7 закона «О добровольной пожарной охране на территории Свердловской области».

С докладом по этому вопросу на заседании Заксобрания выступила представитель субъектов права законодательной инициативы, заместитель председателя комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Галина Артемьева, которая отметила, что одной из мер государственной поддержки добровольной пожарной охраны является предоставление субсидии из областного бюджета общественным объединениям, включенным в расписание выездов для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципальных образований.

Субсидии могут предоставляться на личное страхование работников добровольной пожарной охраны, прохождение ими обучения по программам профессиональной подготовки и повышения квалификации, на проведение медицинских осмотров, на приобретение специального имущества, необходимого для пожаротушения.

Эти средства будут выделяться из областного бюджета заблаговременно.

ПРЕЖДЕ, ЧЕМ СТАТЬ РОДИТЕЛЕМ

Законодательное Собрание одобрило внесение изменений в статьи 26 и 49 областного закона «О защите прав ребенка».

Внесенными изменениями предусматривается освобождение детей-сирот и детей, ные услуги на период их обучения в общеобразовательных учреждениях и прохождения военной службы по призыву. Кроме того, изменения продиктованы необходимостью повышения психологической подготовки приемных ролителей, опекунов, попечителей и усыновителей.

По словам заместителя министра социальной защиты населения Свердловской оставшихся без попечения родителей, от области Ирины Кунгурцевой, в настоящее платы за жилое помещение и коммуналь- время, несмотря на положительную динамику семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей, существует множество проблем в этой сфере. Одна из них - отказ от детей и возвращение их обратно в детские дома по причине недостаточной правовой и психологической подготовленности взрослых к вос-

питательному процессу. Так, к примеру, только в прошлом году на Среднем Урале было отменено 150 решений о передаче детей в семьи.

Авторы законопроекта считают, что обязательная предварительная подготовка потенциальных родителей в центрах социального обслуживания позволит снизить количество отказников и станет еще одним действенным инструментом профилактики

ПОРЯДОК ПЕРЕВОЗОК. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

В первом чтении депутатами одобрено внесение изменений в закон «Об организации на территории Свердловской области регулярных пассажирских перевозок автомобильным, железнодорожным, водным и воздушным транспортом пригородного и межмуниципального сообщения».

Этот законопроект внесен прокурором Свердловской области.

Закон, в соответствии с полномочиями, делегированными федеральным центром российским регионам, призван определить порядок перевозки пассажиров на такси, порядок выдачи разрешений на услуги такси, регулирование иных вопросов, связанных с этой деятельностью.

По словам председателя комитета Законодательного Собрания по развитию инфраструктуры и жилищной политике Олега Исакова, создана рабочая группа, для работы в которой приглашены все заинтересованные стороны. Рабочая группа с учетом всех мнений доработает законопроект ко второму чтению.